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Employee Satisfaction Survey

78 100
Invites SentResponses Received

Survey Period: 1-Jan-2021 to 31-June-2021

Respondents Breakdown

78%

Total No. of Questions

*Total number of questions included in the survey

30

Due Date: 1-July-2021 Due In: 28 days

Total Responses Due

200
*Grand total of individual questions included in 

all invites that were sent

200
*Total number of individual questions 

for which responses were received

Total Responses Received
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Individuals Yet to Respond

Position Questions LeftName

David Harrison Project Manager 38

Jack Bernard Web Developer 35

Julian Angelo Assisstant Engineer 35

E-mail

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 33

Jack Bernard Web Developer 32

Julian Angelo Assisstant Engineer 30

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 29

Jack Bernard Web Developer 29

Julian Angelo Assisstant Engineer 28

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 26

Jack Bernard Web Developer 26

Julian Angelo Assisstant Engineer 26

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 25

Jack Bernard Web Developer 24

Julian Angelo Assisstant Engineer 24

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

Below Individuals + 138 More

Position Questions LeftName

David Harrison Project Manager 22

Jack Bernard Web Developer 22

Julian Angelo Assisstant Engineer 19

E-mail

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 18

Jack Bernard Web Developer 18

Julian Angelo Assisstant Engineer 18

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 17

Jack Bernard Web Developer 16

Julian Angelo Assisstant Engineer 16

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 15

Jack Bernard Web Developer 13

Julian Angelo Assisstant Engineer 13

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com

David Harrison Project Manager 12

Jack Bernard Web Developer 10

Julian Angelo Assisstant Engineer 10

david@fakemail.com

jack@fakemail.com

julian@fakemail.com
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Response RateQuestion Response Breakdown

Sample Section 1

Are all participants aware of the smoking section of the hotel?
Sent to:          4
Response Received:     3  (75%)
Yet to Respond:          1  (25%)

Yes: 2  (67%)
No: 1  (33%)

Respondent Name Responded Date & Time Response Response Comment

Lachlan Smith DD/MM/YYYY HH:MM Yes This is yet to be actioned

Tim Kevin DD/MM/YYYY HH:MM No I am unware of the response for this question

Kevin Smith DD/MM/YYYY HH:MM Yes This is yet to be actioned

Response RateQuestion Response Breakdown

Question DEF

Ans 1:2   (40%)
Ans 2:2   (20%)
Ans 3:2   (20%)
Ans 4:2   (20%)

Respondent Name Responded Date & Time Response Response Comment

Linked Controls

XXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXX

Linked Obligations

YYYYYYYYYYYYYY
YYYYYYYYYYYYYY

Please provide comments on the usability and functionality of
Camms based on your experience.

Sent to:          4
Response Received:     3  (75%)
Yet to Respond:          1  (25%)

Respondent Name Responded Date & Time Response Response Comment

Lachlin Smith DD/MM/YYYY HH:MM The interface is better, usability has improved, but needs processing power. This is yet to be actioned.

Tim Kevin DD/MM/YYYY HH:MM
Overall better governance tool. As mentioned, reporting and dashboard
improvement.

N/A

XXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXX

Question Type

Response RateQuestion Response Breakdown

Sample Section 2

Linked Controls Linked ObligationsQuestion Type

Yes/No

Short Answer YYYYYYYYYYYYYY
YYYYYYYYYYYYYY

Lachlan Smith DD/MM/YYYY HH:MM Yes This is yet to be actioned

Tim Kevin DD/MM/YYYY HH:MM No I am unware of the response for this question

Kevin Smith DD/MM/YYYY HH:MM Yes This is yet to be actioned

Sent to:          4
Response Received:     3  (75%)
Yet to Respond:          1  (25%)

Linked Obligations

YYYYYYYYYYYYYY
YYYYYYYYYYYYYY

Linked Controls

XXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXX

Question Type

Multiple Choice

Response Summary
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